

曹县一男子以捡破烂为业,手头紧了就去偷

惯偷“破烂王”栽进铁锅里

本报记者 张歆然 景佳

曹县一男子郑某正值青年华年,却自甘堕落,流窜菏泽城区以捡破烂为业,手头紧了就入室盗窃,不仅偷钱,连铁锅、铁凳哪怕是废铁都会一并顺手牵走。他还曾偷走庙宇内捐款箱中的毛票,就连供奉神像的水果都一并偷吃。

入室行窃

偷钱不成偷废铁

“你家被盗,两个窃贼被我和嫂子抓住了。”9月12日中午,家住在佃户屯村后街的李先生接到妹妹电话。李先生在前街经营门市,不常在家,但他清楚记得,当天上午9时许,他出门时,堂屋门、西屋门及其大门都是锁好的。

接到妹妹电话后,李先生急忙骑摩托车返家,看到妹妹和嫂子正抓着一个穿酱色T恤的男青年,站在他家大门口,旁边还有两个白色编织袋。

“还有一男子,躲到厕所。”李先生闻讯后赶紧去追,发现人早已逃之夭夭。进屋后看见堂屋西间门锁被撬开,放在堂屋西间的一台缝纫机被砸烂,缝纫机头被偷走,堂屋西间的一个柜子被翻,床上床垫也被掀开。

堂屋一个柜子里的被子被翻出来,扔在沙发上,里面一个大吊扇被卸下来,但没有被偷走。放在堂屋的一个台式风扇被偷走。堂屋门前的墙上斜立着的一个铁门,铁门下面放着的三个长三角铁、一个铁制的凳子和几个小三角铁及一些废铁被偷走。

以及放在院子里的一个圆铁锅也被偷走。

“打开窃贼准备带走的编织袋一看,原来被盗物品都在这里,其中一个袋里面放有铁凳子,另一个编织袋里放有缝纫机和一些铁器。”

李先生介绍,两个白色编织袋原本存放在大门内侧旮旯里,窃贼用这两个编织袋装了这些物品准备偷走。

李先生的妹妹介绍,当她准备回家时,正好看到两窃贼携带所盗物品翻墙离开。“干嘛呢?你是谁啊!”李先生妹妹大声一喊,吓得两男子一哆嗦,东西撒了一地。而此时,听到喊声的邻居闻声赶来。一男子见状撒腿就跑,另一男子未来得及跑,被赶来的嫂子抓个正着。随后,佃户屯派出所执勤民警及时赶到,把男子带回派出所进行询问。

蟊贼捡破烂为业

手头紧了见啥都偷

经查,犯罪嫌疑人郑某,今年27岁,曹县人,初中毕业后在家务农,2009年5月份来到菏泽,平常以捡废品为生,手头紧了就入室行窃。

据其交代,早在2010年夏天认识了同伙李某(在逃),而合谋去入室行窃。第一次作案目标是牡丹园附近一户人家。两人用钢筋棍撬开这家的门锁后,将写字台抽屉里的一套黄金首饰,装进口袋里,临走时发现这户人家堂屋桌子上面有面包和水果,就一并给拿走。



犯罪嫌疑人在指认作案现场(图由菏泽开发区警方提供)。

事后将偷来的首饰卖给过路人,每人分得260元。

此后至今,二人先后6次结伙入室盗窃,目标不仅是钱财,而是见啥都偷。郑某交代称,2011年四五月份的一天,步行到曹县潘白村东头,见路北有个庙,庙门上着一把金色的三环锁,二人将锁打开后进庙。

“我见在佛像桌下面有一个透明塑料捐款箱,里面有好多零钱,因为捐款箱上面没盖子,我

和李某就将捐款箱里的零钱都拿出来,装进自己衣兜里,见佛像桌上面有老百姓给土地爷进贡水果,有香蕉、苹果、梨和葡萄,索性将这些水果装进事先准备好的方便袋里。”郑某交代,之后二人乘出租车回到小旅馆,每人分60元钱。

9月12日8时许,郑某、李某二人乘公交车来到佃户屯集市上,拐进一条胡同后,看到李先生家大门上着锁,就翻墙

入院,用钢筋棍撬开屋门锁,翻箱倒柜没有翻到值钱东西。此时,李某见抽屉里面有一双白色新袜子,就拿出来穿上。郑某则将缝纫机头从缝纫机上扳卸下来,然后又将堂屋客厅里面的一个铁锅和几根三角铁及一些废铁装进编织袋,准备一并偷走。

9月13日,郑某因涉嫌盗窃罪被菏泽开发区警方依法刑事拘留。

全球首创TI动力遥控驾驶家轿 速锐

直喷·增压 遥控精彩

比亚迪速锐完美上市!

比亚迪速锐

直喷·增压 遥控精彩

比亚迪速锐完美上市!

强势登陆菏泽,欢迎来店品鉴

尊享价:6.59-9.99万元 地址:黄河东路交通汽车大市场东200路北

博世第九代ESP车辆稳定控制系统 / EPB电子驻车系统 / TPMS胎压监测系统 / 定速巡航系统
5.1声道10扬声器汽车影院 / 4.3" TFT屏液晶组合仪表 / 全系标配自动空调 / EPS电动助力转向系统

执着创想,将灵感付诸行动,你会发现一切梦想都会化为现实。

全球先进的遥控驾驶技术,10米可视范围内远程启动,轻松遥控。无论雨天接送还是遥控爱车出库、入库,一切皆随心所欲。搭载TI+DCT黄金动力总成,让你尽享劲酷淋漓的操控快感。流动美学造型、全维睿智安全防护、IQS10标准的至臻品质。五大蜕变,创享无限精彩。

遥控驾驶 **TI** **直喷·增压** **遥控精彩**

0-100km/h加速时间8.9s

比亚迪速锐 **享受国家新节能惠民补贴3000元**

菏泽润东比亚迪汽车4S店 销售热线:5151556 24小时售后热线:5151656

速锐 G6 S6 F0 F3 F3R G3 G3R L3 F6 M6 e6

风行菱智

2012菱智2.0L全面升级上市

体面新商务

10项外观升级大气度

超长质保5年10万公里

风行汽车菏泽利通4S店

销售热线:0530-5108855/6227222 400-626-039
地址:菏泽市黄河东路车管所东邻路北

风行菱智 2.0L 全新商务 新价值